

PREGÃO ELETRÔNICO 004/2026
Processo Administrativo nº 1337/2026

ESCLARECIMENTOS

1) O QTA deverá ficar próximo ao grupo gerador ou ao ponto de conexão do cliente?

Resposta: A distância do QTA deverá atender aos requisitos editalícios, podendo ficar em qualquer local contanto que as atividades industriais da DESO não sejam afetadas e que o funcionamento do serviço contratado possa ocorrer de forma perfeita.

2) Qual distância deverá ser considerada entre grupo gerador e ponto de conexão do cliente?

Resposta: Até 400 metros, conforme item 2.4 das especificações técnicas.

3) Serão necessários os 400 metros de cabos solicitados para todos os locais de instalação?

Resposta: Conforme redação do termo de referência, a distância será de até 400 metros, podendo ser menor, devendo ser avaliada ou através de visita técnica anterior à conclusão do presente Pregão ou diretamente com a fiscalização do contrato.

4) Qual tensão deverá ser considerada para os grupos geradores?

Resposta: Atualmente, as tensões de utilização nas Estações de Tratamento de água referente a este Pregão são:

R0-R8 440 Volts;

R0-R2 380 Volts;

Captação da Cabrita 380 Volts;

ETA Cabrita 380 Volts;

ETA Oviêdo Teixeira – 380 Volts

;

5) Em relação a danos causados à contratante ou a terceiros, sugerimos que seja respeitada nossa política de indenização. Conforme nossa governança, somos responsáveis apenas por danos diretos devidamente comprovados, limitados a até 100% do valor contratual

Resposta: Todas as condições do edital do certame deverão ser rigorosamente obedecidas.

6) Em relação a manutenção corretiva, sugerimos definição de 72h para o atendimento.

Resposta: Todas as condições do edital do certame deverão ser rigorosamente obedecidas.

7) Caso sejam identificados custos decorrentes de mau uso do equipamento por parte da contratante, solicitamos que a empresa assuma a responsabilidade.

Resposta: Todas as condições do edital do certame deverão ser rigorosamente obedecidas.

8) Com relação as multas, sugerimos limitar a 10% do valor contratual e o impedimento de licitar por 2 anos, bem como não aceitar multas por dias de atraso.

Resposta: Todas as condições do edital do certame deverão ser rigorosamente obedecidas.

9) Sugerimos que o contrato preveja a possibilidade de rescisão antecipada, mediante envio de notificação de aviso prévio com 30 dias de antecedência sem que sejam cobradas multas e/ou penalidades.

Resposta: Todas as condições do edital do certame deverão ser rigorosamente obedecidas.

Atenciosamente,
Meciana Muniz Pinheiro
Pregoeira